



В Краснодарском крае офицеры Следственного комитета приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню неизвестного солдата

День неизвестного солдата – памятная дата, которая ежегодно отмечается 3 декабря. Этот памятный день призван увековечить воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях на территории страны или за ее пределами, чьи имена остались неизвестными.

Дата 3 декабря была выбрана не случайно. Именно в этот день 3 декабря 1966 года, в ознаменовании 25-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, прах неизвестного солдата из братской могилы советских воинов на Ленинградском шоссе был перенесен и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду.

Сегодня, по поручению исполняющего обязанности руководителя следственного управления краевого СКР Андрея Маслова офицеры ведомства приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных памятной дню. Сотрудники СКР вместе с представителями регионального отделения поискового движения России, органов власти, отдали дань уважения всем неизвестным солдатам, погибшим во время боевых действий. Возложив цветы и венки к Вечному огню на площади Героев, участники мероприятия почтили память героев минутой молчания.

Далее торжественное мероприятие продолжилось в парке имени 30-летия Победы города Краснодара.

В День неизвестного солдата сотрудники краевого управления СКР, представители регионального отделения «Поискового движения России», Ассоциации поисковых отрядов «Кубаньпоиск», совета ветеранов, военнослужащие и местные жители приняли участие в церемонии передачи останков красноармейца Магомеда Маркулова родственнику для захоронения в Республике Дагестан – на родине бойца. В церемонии также участвовали воспитанники движения «Юнармия», учащиеся учебных заведений, жители кубанской столицы, а также внук красноармейца - Ривзан Маркулов.

Осенью 2020 года поисковики ассоциации «Кубаньпоиск» в горах Туапсинского района, на высоте 396,8 метра обнаружили останки красноармейца. С погибшим были также найдены солдатская каска, алюминиевая фляжка, кружка, котелок, саперная лопатка и другие



предметы.

Котелок был подписан фамилией «Маркулов». Благодаря проведенным поисковым мероприятиям, был установлен его хозяин – красноармеец 8-й гвардейской отдельной стрелковой бригады Магомед Маркулов 1911 года рождения, который был призван в ряды Советской армии Чародинским военным комиссариатом Дагестанской АССР. 2 декабря 1942 года фронтовик погиб.

В ходе церемонии руководитель организационно-контрольного отдела краевого следственного управления Михаил Шитов обратил внимание на важность мероприятия и подчеркнул актуальность продолжения тесного сотрудничества с поисковыми движениями Кубани. В рамках проекта «Без срока давности» для восстановления неизвестных либо забытых страниц истории офицеры следственного управления ведут активную архивную работу.

В завершение мероприятия присутствующие почтили память погибших минутой молчания и передали останки воина его внуку, для захоронения на родине бойца. Теперь родственники еще одного установленного красноармейца, смогут посетить захоронение и почтить его память.

Спустя десятилетия мы продолжаем трепетно относиться к нашему наследию. Каждый из нас должен знать историю своей страны и малой Родины, а также чтить подвиги предков.

В независимости от того, что имена многих героев навсегда останутся неизвестны нашему поколению - подвиг их бессмертен.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



03 декабря 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1519932>